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Základní informace 

2. Vlna – Internetové dotazování  
 Internetový dotazník o délce cca 3 minut 
 Téma: Výstavba sportovní haly v Kolíně 
 Sběr dat: 2016 
 660 respondentů starších 15 let 
 Výsledky jsou hlavní část této prezentace 

 Projekt E-názor má za cíl pomoci obcím zajistit dostupnost a reprezentativnost názorů 
obyvatel prostřednictvím elektronického sociologického nástroje pro e-participaci.   

 Projekt realizuje Schola Empirica, z.s.  
 Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci EHP fondů  

www.fondnno.cz a www.eeagrants.cz  



Struktura vzorku 
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Ve které oblasti města žijete?      
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Báze: všichni respondenti (n=660)

  

  

1. Nejvíce respondentů (28 %) je ze 
Sídliště 

2. Pouze jeden respondent z části Kolín – 
Zibohlavy 

3. Velký zájem mezi jedinci žijícími mimo 
území města Kolín. 

4. Respondenti žijící mimo Kolín se 
vyslovili pro to, aby byla hala méně 
využívána pro basketbal. 

5. Místo bydliště má vliv na to, zdali 
respondenti považují výstavbu haly za 
prioritní investici. 
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Struktura vzorku - pokračování 
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Báze: všichni respondenti (n=660) 

1. Účastnilo se více mužů než žen.  
2. Více jak čtyři pětiny respondentů měly 

minimálně středoškolské vzdělání s maturitou.  
3. Názory lidí ve věku 65+ jsou jen minimálně 

zastoupeny. Naopak lidé ve věku 15 – 39 mají 
daleko výraznější zastoupení, (dvě třetiny z 
celého vzorku). 

4. Možné důvody: přístup k internetu, lidé s vyšším 
vzděláním mají větší zájem o dění ve městě. 



Potřebnost haly 
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Na tom, že hala v Kolíně chybí, se v drtivé většině shodli všichni respondenti (necelých 90 %). Tři čtvrtě respondentů 
soudí, že se má jednat o prioritní investici města. Nejvíce halu chtějí občané ve věku 15-19, nejméně se o ní vyjadřují 
jako o prioritě respondenti ve věku 30 – 39. Obyvatelé sídliště ji spíše nepovažují za prioritní. 

Chybí v Kolíně sportovní hala  

Je výstavba sportovní haly v Kolíně dle Vašeho názoru prioritní investicí 
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Kde by měla hala být 

5 

Jaké místo pro sportovní halu je podle Vás vhodné? 
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Báze: všichni respondenti (n=660)

  

  

1. Téměř polovina respondentů si myslí, že 
hala by měla stát u areálu Vodního světa. 

2. Necelých 30 % preferuje okrajové umístění 
u Borků, a necelých 20 %  okrajové 
umístění u Štítar. 

3. Umístění haly se odvíjí především od 
místa bydlištěm občanů (chtějí ji mít v 
blízkosti bydliště). 

4. Níže jsou uvedeny některé návrhy občanů. 
Je však nutné je poznamenat, že celkově 
padlo v této otevřené otázce 32 
konkrétnějších návrhů. Četnost níže 
uvedených se pohybuje od 2 do 6 
odpovědí. 



Účel haly 
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Hala by podle respondentů měla primárně sloužit sportovním utkáním mužů a žen, a sportovním utkáním mládeže. 
Nejnižší podporu má možnost, aby hala sloužila primárně školám (necelých 20 %). V otevřené formě otázky se nejvíce 
vyskytovaly následující možnosti, viz v rámečku vpravo dole (opět jde o nízkou četnost od 3 do 6 odpovědí).   

K jakým účelům by měla hala primárně sloužit? Vyberte 2 nejdůležitější. 
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Báze: všichni respondenti (n=660) 
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Jaké sporty 
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Pro jaké sporty by podle Vás měla především sloužit? Vyberte jeden, podle Vás nejdůležitější.    
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Báze: všichni respondenti (n=660)

  

  

1. Téměř polovina respondentů vybrala 
možnost, že by hala měla sloužit pro 
potřeby basketbalu. 

2. Pro to, aby hala byla využívána pro fotbal, 
není ani 5 % respondentů. 

3. Pro florbal se vyslovili nejvíce respondenti 
15 – 29 a studenti, zatímco basketbal 
preferují hlavně zaměstnavatelé a lidé ve 
věku 40 - 64 let. 

4. V otevřené formě otázky se nejvíce 
respondentů vyslovilo pro Judo. V 
absolutních číslech výší jak fotbal, 
podobně je tomu i s víceúčelovostí haly. 

 

 



Využití pro školy 
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Souhlasíte, aby školky a školy mohly využívat sportovní halu zdarma, přestože by to bylo financované z rozpočtu města? 

Báze: všichni respondenti (n=660) 
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1. S tím, že by halu měly využívat školy 
zdarma, přestože by to bylo 
financované z rozpočtu města, 
souhlasí téměř 80 % respondentů.  Z 
toho o trochu více respondentů 
vybralo „spíše ano“.  

2. Naopak jen okolo 5 % respondentů s 
tím nesouhlasí. 

3. Výběr odpovědi respondentů závisí na 
jejich věku. Respondenti mladší 30 let 
jsou méně pro možnost „Rozhodně 
ano“. 


